



Dankó Béla
országgyűlési képviselő
5540 Szarvas, Rákóczi u. 2.
Tel.: +36-30/184-78-62, +36-30/781-02-00

Gál Ferenc Főiskola Szarvasi Gyakorló Általános Iskola és Gyakorlóóvoda, Bölcsőde
Bíró Gyula Igazgató Úr
Szarvas
Szabadság u. 6-8.
5540

Tisztelt Bíró Gyula Igazgató Úr!

Engedje meg, hogy Pedagógusnap alkalmából köszöntsem Önt és az intézményben dolgozó minden pedagógust.

Az oktatásügy kihívásai, forradalmi és jelentőségének változásai végigkísérték történelmünket. Az egyre gyorsabban módosuló társadalmi és emberi viszonyok mind komolyabb kihívások elé állítják világunkat, s benne mindannyiunkat. A mindenkori változások egyik, korszaktól független jellemzője, hogy elválaszthatatlanok a pedagógiától és a pedagógustársadalomtól. Nincs ez máshogy velünk sem, hiszen személyiségünk formálódása, kiteljesedése az oktatási rendszer és az Önök, pedagógusaink óvó tekintete mellett megy végbe. Csodálatos utazás ez önmagunkon és a világon keresztül egy cél, a cél felé. Utazás mely során – akár csak a vonatablakban elsuhanó táj, arcok, szavak és példaképek kísérik bennünket- óvónők, tanítók, tanárok.

Így június környékén, már minden diák és tanítvány érzi, hogy vége felé közeledik a tanév. A jól végzett munka és a fáradtság mögött számtalan közös élmény, meglepetések, tanulságok és talán csalódások is állnak. Ám mielőtt becsukódnak az intézmények kapui, június utolsó vasárnapján, a pedagógusnapon, Önökre irányul figyelmünk. Gondolatban köszönetet mondunk a búcsúzó tanév erőfeszítéseire éppúgy, mint mindazért a tudásért, törődésért, melyet az évek során Önöktől kaptunk. Pedagógusként élni szolgálat, hivatás és kitüntetés is egyben, olyan vállalás, melynek teljesítésére csak igen kevesen képesek. Engedjék meg, hogy elismerésemet és köszönetemet fejezzem ki, pedagógusnap alkalmából. További munkájukhoz még nagyon sok sikert, szép eredményeket, jól megérdemelt pihenésükhöz pedig ezúton is jó egészséget kívánok!

Szarvas, 2016. május 30.

Tisztelettel és üdvözlettel:

Dankó Béla
országgyűlési képviselő